

Вже пройшло два етапи програми «Українська майстерня європейської інтеграції» для вчителів, яка реалізується Об'єднанням українців у Польщі (Польща) спільно з Інститутом Політичної Освіти (Україна) в рамках програми «Польська допомога» Міністерства закордонних справ Республіки Польща.

Метою даного проекту є покращення розуміння українською молоддю нових можливостей для українських освітян в умовах поглиблення євро інтеграційних процесів.

Інститут Політичної Освіти спільно з Об'єднанням українців у Польщі на основі поданих до участі в програмі анкет відібрав на конкурсній основі групу в кількості 20 чоловік, до якої увійшли молоді вчителі загальноосвітніх шкіл України.

Учасники пройдуть цикл з трьох триденних навчань в Україні за участю українських та польських експертів, де отримають ретельну інформацію про Європейський Союз і НАТО, знання та інструменти необхідні для залучення особистого потенціалу та потенціалу своїх місцевих середовищ у процес європейської та євроатлантичної інтеграції України. Після ґрунтовних навчань, відбудеться тижневий ознайомчий візит до Польщі з метою ознайомлення з кращими практиками застосування європейських стандартів.

На першому етапі були розглянуті зміни у польській освіті та її адаптація до нових умов в процесі вступу Польщі в ЄС, історія, структура та основні напрямки діяльності Європейського Союзу, принципи та механізми надання фінансової допомоги ЄС, східне партнерство, а також активні методи навчання з досвіду Польської асоціації педагогів та аніматорів KLANZA та проводився тренінг «Активні методи навчання» за участю польського експерта Інституту PSPiA KLANZA, Веслава Бодо.

Слід також сказати, що всі, хто взяв участь у семінарі, неодноразово висловлювали своє захоплення методикою проведення й, що особливо приємно, ті знання та інформацію, яку здобули слухачі, можна застосовувати в роботі з євро клубами, в роботі з учнями та вчителями в поза шкільний час.

На другому етапі разом із О. Гарань та В. Трюхан велось обговорення про зовнішній вплив на Україну, реалії та стереотипи та інтеграційні процеси України в рамках розбудови систем колективної безпеки. Були також розглянуто європейський простір вищої освіти. Разом з польськими експертами, Ева Нога, Міхал Чакон та Мирослава Кавецька, розглядалися методичні основи побудови міжпредметних дидактичних програм та форми праці з дітьми в позашкільний час на прикладі програм Фонду Щасливе дитинство.

Хочу зазначити, що допомога була вкрай необхідною й корисною, оскільки на сучасному етапі розвитку європейської культури в країні дуже гостро відчувається потреба в покращенні розуміння українською молоддю нових можливостей для українських освітян в умовах поглиблення євроінтеграційних процесів.

Дякуємо й висловлюємо надію, що це лише успішний початок нашої співпраці.

Учасниця семінару «Українська майстерня європейської інтеграції»

вчитель інформатики військового ліцею

Солод Світлана, м. Суми.